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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Gazdasági bizottsága 

9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

Iktatószám: 05-539-9/2010. 

JEGYZŐKÖNYV  

Készült:  Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági  Bizottság                       
2010. szeptember 15-én megtartott  bizottsági üléséről 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint. 

Magyar Attila: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy 7 fő jelen van. A meghívóban 
feltüntetett napirendi pontokhoz javasolta felvenni a következő napirendi pontokat: 
Fizető parkoló üzemeltetési feladatok ellátásával összefüggő döntések, „A kapuvári városközpont 
megújítása a természeti és történelmi értékek megőrzésével” című pályázati projekt Akcióterületének 
elfogadása és a megvalósításhoz szükséges sajáterő biztosítása, valamint zárt ülés keretén belül 
Javaslat korkedvezményes nyugdíjazás igénybevételére. 
Szavazást indítványozott a meghívóban szereplő és újonnan felvett napirendi pontok elfogadásáról.  

A bizottság egyhangú igen szavazattal az alábbi napirendi pontok megtárgyalását fogadta el. 

Napirendi pontok: 

1.  Beszámoló a Gazdasági és Humán Program teljesítéséről 
     Előadó: Magyar Attila bizottság elnöke    

2. Kapuvár  Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2009.(II.16.) rendelet  
módosítása 

     Előadó: Magyar Attila bizottság elnöke 

3.  Beszámoló a SORS-TÁRS Kistérségi Szolgáltató Központ projekt megvalósulásáról 
      Előadó: Magyar Attila bizottság elnöke   

4.  A Kapuvári Ipari Park Kft. feladatkörének módosítása 
     Előadó: Magyar Attila bizottság elnöke   

5. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat Gazdasági Bizottságának 2010. évben végzett 
munkájáról és az átruházott hatáskörben hozott határozatairól 

     Előadó: Magyar Attila bizottság elnöke 

6.  Fizető parkoló üzemeltetési feladatok ellátásával összefüggő döntések  
     Előadó: Magyar Attila bizottság elnöke 

7. „A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek megőrzésével” című 
pályázati projekt Akcióterületének elfogadása és a megvalósításhoz szükséges sajáterő 
biztosítása 

       Előadó: Magyar Attila bizottság elnöke 

8. Egyéb döntést igénylő ügy 

Zárt ülésen: 

9. Javaslat korkedvezményes nyugdíjazás igénybevételére 
     Előadó: Magyar Attila bizottság elnöke 

 
1. napirendi pont 
Beszámoló a Gazdasági és Humán Program teljesítéséről 

 

Magyar Attila: Az írásos anyagot elektronikus úton kapták meg. Mindenkinek volt lehetősége 
elolvasni, áttanulmányozni. Felkérte polgármester urat pár szóban ismertesse a Gazdasági és Humán 
Program teljesítéséről szóló beszámolót. 
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Hámori György: Az Önkormányzatoknak kötelezettsége a választás után a ciklusra vonatkozó 
gazdasági és humán programjukat megalkotni, amelyben kitűzik azokat a fő célkitűzéseiket amelyek 
irányában dolgozni szeretnének a 4 év során, illetve ugyanilyen kötelezettsége van az 
Önkormányzatnak a ciklus végén a gazdasági és humán programot értékelni. Ez az anyag került a 
bizottság és a Képviselő-testület elé, mely véleménye szerint egy nagyon jó anyag, olvasmányos. 
Örömmel állapítható meg az anyagból, hogy jó 98 %-ban teljesítették azokat a célkitűzéseket, 
amelyeket 4 évvel ezelőtt kitűztek. Vannak olyan részek, amelyeket jóval több mint 100 %-ban tudtak 
teljesíteni. Pl. 2007. év óta Önkormányzatunk nem szorult folyószámla hitelre, - ami nagyon komoly 
eredmény - továbbá a pályázatokról pedig nem is kell beszélniük, hiszen jóval túlteljesítették azt a célt 
amit kitűztek. Maga részéről annyi tiszte van, hogy megköszönje a bizottságnak a munkáját amelyet 
ennek a programnak a végrehajtásában nyújtott, hisz közös erő nélkül ez nem teljesülhetett volna. 
Magyar Attila: Megköszönte polgármester úr szóbeli kiegészítését.  

Szakács Istvánné: Véleménye szerint az anyag jó, teljes képet mutat.  

Magyar Attila: További kérdés, észrevétel nem volt a beszámolóval kapcsolatban. Szavazást 
indítványozott. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár Városi 
Önkormányzat Gazdasági és Humán programjának időarányos teljesítéséről szóló beszámolót 
fogadják el. 

2. napirendi pont 
Kapuvár  Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2009.(II.16.) rendelet 
módosítása 

Lugosiné Kelemen Judit: Minden év szeptember hónapjában kerül sor a költségvetési rendelet 
módosítására, mivel a III. negyedéves beszámoló alapja, hogy szeptember 30. napja előtt 
megpróbálják az előirányzatokat a helyükre tenni. A mostani anyagban nem sok módosítás van, de 
mégis azért jelentős módosítások vannak, hisz az június hónaptól eltelt időszakban azért voltak olyan 
döntések, támogatásokat amelyeket szükséges volt átvezetniük. Kiemelne ebből három tételt. Első az 
angiológia, illetve járóbeteg projekttel kapcsolatos pótmunkáknak az igénybevétele, amelynek 
közbeszerzése folyamatban van. Ez került bele a költségvetésbe, ennek a fedezete a kötvény, illetve 
ami fontos még, hogy folyószámlahitelt még a mai napig tényleg nem vettek igénybe, bár a 
költségvetési rendeletünk csökkenően de még tartalmaz folyószámlahitelt mint működési hiányt, ez 
most 100 millióval csökkent. Bízik benne, hogy évvégéig nem kell igénybe venni a 
folyószámlahitelüket, s így akár minimálisra csökkenthetik a működési hiányukat. Kérte a rendelet 
módosítás támogatását. 

Magyar Attila: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a rendelet módosításról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár  Városi 
Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 2/2009.(II.16.) rendelet módosítását fogadják el. 

3. napirendi pont 
Beszámoló a SORS-TÁRS Kistérségi Szolgáltató Központ projekt megvalósulásáról 
Axnix Ildikó: Röviden ismertette jelenlévőkkel, hogy az elmúlt pár év történetét próbálta az írásos 
anyagban ismertetni. Ismertette, hogy az írásos anyag mellékleteként kiosztásra kerülő táblázat 
tartalmazza a bekerülési költségek pontos kimutatását. A létesítmény közel 100 millió forint összegű 
beruházással tudott megvalósulni, viszont a kimutatásban nem kerültek kimutatásra azoknak a 
személyi jellegű kiadásoknak a növekedését, amelyek az új ellátások miatt felvételre kerülő 
alkalmazottakból adódik. A rehabilitáltak fele (15 fő) ellátása megkezdődött, viszont 35 főre vállaltak 
kötelezettséget, így nyilvánvalóan az ellátottak és alkalmazottak létszáma is az elkövetkezendő 
időszakban nőni fog. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszol. 

Magyar Attila: További kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a beszámoló 
elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a SORS-TÁRS 
Kistérségi Szolgáltató Központ projekt megvalósulásáról szóló beszámolót fogadják el. 
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4. napirendi pont  és  6. napirendi pont 
A Kapuvári Ipari Park Kft. feladatkörének módosítása, valamint a fizető parkoló üzemeltetési 
feladatok ellátásával összefüggő döntések 

Magyar Attila: Javasolta, hogy a két napirendi pontot összevontan tárgyalják meg. 

Lugosiné Kelemen Judit: Ismertette, hogy a napirendi pont az Ipari Park Kft. alapító okiratának 
módosításáról, valamint a fizető parkoló üzemeltetési feladatok ellátásával összefüggő döntésekről 
szól. A legutóbbi Képviselőt-testületi ülésen az Ipari Park Kft. ügyvezetője került megválasztásra 
2010. október 1. napjával. Akkor szó volt akkor, hogy az első feladat amit az Ipari Park Kft. megkap, 
az a parkolók üzemeltetési feladata. A mostani előterjesztésben megpróbálták összehozni a 
RESPONSUM Kft-vel az eltelt időszaknak a menetét, hogy milyen egyeztetések, feladatok 
kidolgozása történt meg. A jelenlegi bizottsági és Képviselő-testületi ülésre csak tényleg azokat a 
döntéseket szeretnék behozni, amelyek valóban szükségesek a 2010. október 1. napjával történő 
induláshoz. Elsősorban az Ipari Park Kft-nek a tevékenységi körét kell módosítani, s sor kerülne az 
alapító okiratnak a módosítására, hisz az elkövetkezendő időszakhoz az egyéb, szárazföldi szállítást 
segítő tevékenység, illetve az ingatlankezelés, mint a vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó tevékenységi 
kört kellene átvezetni. Ezt szeretnék már most akkor, amikor az ügyvezető bejelentésre kerül betenni 
az alapító okiratba, illetve székhelyként a jelenlegi alapító okiratba a Kapuvár, Fő tér 1. szerepel, amit 
ideiglenesen (amíg az inkubátorház fel nem épül) a telephelyet is megjelölnék, s a Kapuvár, Fő tér 2. 
szám alatti székhelyre módosítanák. A másik határozat, amiről szintén volt szó az előző Képviselő-
testületi ülésen, hogy 2010. szeptember 30. napjával megszűnik a jelenlegi fizető parkoló üzemeltetést 
végző szolgáltatóval a közszolgálati szerződésük, viszont az Ipari Park Kft. is csak közszolgálati 
szerződéssel tudja ellátni ezt a feladatot. Ebben komoly egyeztetéseket kell lefolytatniuk, hogy mit 
lehet és hogyan kell a törvényi kötelezettségeket beállítani ezen szerződésben. Ezért javasolja, hogy 
polgármester urat hatalmazzák fel ezen egyeztetések lefolytatására. Továbbá visszahivatkozva a 
törvényi módosításra a fizetőparkolóhelyek létesítéséről szóló rendeletet is módosítani szükséges, 
mivel a rendelet hatálya motorkerékpárra nem terjedhet ki, illetve a törvény magához rendelte a pótdíj 
meghatározásának mértékét, s ennek a számítási menete változott, ezért szükséges ezt átvezetniük a 
rendeletben.  

Magyar Attila: Kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a határozati javaslatokról. 
 
A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy  

- a Kapuvári Ipari Park Kft. tulajdonosa a társaság telephelyét Kapuvár, Fő tér 2. cím alatt 
jelöljék ki, valamint tevékenységi körét az alábbiakkal bővítse: 63.21 Egyéb, szárazföldi 
szállítást segítő tevékenység, 70.32 Ingatlankezelés, 

- Kapuvár város polgármesterét hatalmazzák fel, hogy a Kapuvári Ipari Park Kft-vel kösse 
meg a parkoló üzemeltetéséről szóló közszolgálati szerződést, 

- a 24/2007.(X.1.) számú „A fizető-parkolóhelyek létesítéséről, valamint üzemeltetésének 
szabályozásáról” szóló rendelet módosítását fogadják el. 

 
 
5. napirendi pont 
Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat Gazdasági Bizottságának 2010. évben végzett 
munkájáról és az átruházott hatáskörben hozott határozatairól 
Magyar Attila: A beszámolót írásos formában a bizottság tagjai megkapták, szóbeli kiegészítést nem 
kívánt hozzáfűzni. Az anyagban rögzítésre került, hogy az év folyamán milyen jellegű döntéseket 
hoztak átruházott hatáskörben. 
Mint utolsó bizottsági ülés alkalmával, szóban is megköszönte a polgármester úrnak, s a hivatal 
dolgozóinak, hogy a bizottság munkájában aktívan bekapcsolódtak. A következő ciklus Képviselő-
testületének is valószínű lesz gazdasági bizottsága, számukra a továbbiakban jó munkát kíván. 
A beszámolóval kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt. Szavazást indítványozott a beszámoló 
elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár Városi 
Önkormányzat Gazdasági Bizottságának 2010. évben végzett munkájáról és az átruházott 
hatáskörben hozott határozatairól szóló beszámolót fogadják el.  
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7. napirendi pont 
„A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek megőrzésével” című 
pályázati projekt Akcióterületének elfogadása és a megvalósításhoz szükséges sajáterő 
biztosítása 

Lugosiné Kelemen Judit: Ismertette, hogy a 2010. januárjában benyújtott pályázat immár sikerrel 
járt, az első fordulós pályázatot a ROP Irányító Hatósága 2010. júniusi értesítője szerint előzetesen 
528.922.690,- Ft összegű támogatásra ítélte. A döntés előtti helyszíni szemle a korábbi 
dokumentumokat nem bírálta felül, a projekt szükségességét támogatta. A előzetes támogató döntés a 
bíráló bizottság az előterjesztésben feltüntetett feltételek teljesítéséhez kötötte. A támogató döntés és 
feltételek teljesítését az un. projektfejlesztési szakaszban szükséges megoldani, melyet útvonalterv 
segíti. Ezen ütemezés alapján 2010. június-szeptember között a Projektgazda önkormányzat vállalja a 
feltételek teljesítését és a 2. fordulós pályázati dokumentáció elkészítését. A pályázati 
dokumentációban többek között a következő elemek jelennek meg részletesen: kiviteli terv szinten 
Városháza, az RMK felújítása, kiviteli terv szinten a zöldfelültek megújítása: Várárok, Várkert, Hősök 
Parkja, jogerős építési engedélyek, tulajdonosi hozzájárulások a fejlesztéshez, korábbi konzorciumi 
nyilatkozatok megerősítése a fejlesztési projektben való részvételről, végleges Akcióterületi Terv a 
városközpontra vonatkoztatva. Tájékoztatásképpen elmondta, hogy Kapuvár város honlapján a 
stratégiai dokumentumok között részletesen megtalálható magának a projektnek az egész partner 
része, önkormányzati, vagy támogatási összege, illetve a bent lévő konzorciumi tagoknak az önereje, 
valamint a megvalósítandó pályázati tevékenységek. Ismertette a pályázat megvalósításának 
forrásösszetételét. Kérte a bizottság részéről, hogy a Városközpont Akcióterületi tervét, valamint a 
projekt megvalósításához szükséges önrészt fogadják el. 

Szakás Istvánné: Kérdése volt, hogy valamennyi tartalék van a költségvetésbe beépítve? 

Lugosiné Kelemen Judit: Lehetőség volt tartalékkeretre minimális összegben, de külön engedélyek 
kellenek ahhoz, hogy melyik jogcímre, melyik projektelemre tehetik át.  

Magyar Attila: További kérdés, észrevétel nem hangzott el az előterjesztéssel kapcsolatban. 
Szavazást indítványozott a határozati javaslatok elfogadásáról. 

A bizottság egyhangú igen szavazattal javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Kapuvár Város 
Városközponti Akcióterületi tervét fogadják el, tovább a „A Kapuvári városközpont megújítása a 
természeti és történelmi értékek megőrzésével” című pályázat kapcsán az előzetes Bíráló Bizottság 
döntése alapján legfeljebb 528.922.690,- Ft támogatási összegre pályázzanak, melyhez a következő 
költségvetési években a projekt megvalósításához szükséges önrészt a következők szerint biztosítsa: 

A pályázatot benyújtó szervezet és partnereinek 
pénzügyi hozzájárulása 

143 333 834 Ft 21,32 % 

 - ebből a Főkedvezményezett hozzájárulása 90 925 399 Ft 13,53 % 
 - ebből a partnerek pénzügyi hozzájárulása 52 408 435 Ft 7,79 % 
Igényelt támogatás (BB döntés szerint, legfeljebb) 528 922 690 Ft 78,68 % 
Projekt forrásai összesen: 672 256 524 Ft 100 % 

Kapuvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kérje fe a város polgármesterét, hogy a 
projekt sajáterő szükségletét a következő évek költségvetési rendelet tervezetébe építse be. 
 
8. napirendi pont 
Egyéb döntést igénylő ügy 

Magyar Attila: A bizottság részéről egyéb döntést igénylő napirendi pont, észrevétel nem merült fel. 
A bizottság elnöke a további napirendi pont megtárgyalására zárt ülést rendelt el. 

k.m.f. 

Lugosiné Kelemen Judit                                                                         Vertetics István                                                            
irodavezető                                                                                   osztályvezető    

Magyar Attila 
bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvet készítette: 

Kránitzné Horváth Anikó 


